

INFORMARE

Proiect privind sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente

Având în vedere programul privind sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, comuna Prundeni, împreună cu operatorul autorizat de furnizare apă potabilă și canalizare SC APAVIL SA, face cunoscută posibilitatea depunerii de solicitări scrise, de către persoanele fizice, pentru realizarea de bransamente la rețelele de apă potabilă și canalizare.

Este considerat utilizator eligibil persoana fizică care îndeplinește, la momentul depunerii cererii de finanțare de către solicitant, următoarele criterii de eligibilitate:

1. Este persoana singură cu venituri reduse / face parte dintr-o familie cu venituri reduse (media veniturilor banesti nete lunare sub salariul minim brut (3000 lei) pe țară garantat în plată pe membru de familie)
2. Are domiciliul într-o gospodărie neracordată/nebransată la sistemul public de alimentare cu apă și/ sau de canalizare și care se află pe raza teritorială a unității administrativ teritoriale care a delegat operatorului solicitant de finanțare gestiunea serviciului public de alimentare cu apă și/ sau de canalizare, în baza unui contract de delegare a gestiunii;
3. Își exprimă acordul cu privire la participarea în cadrul programului Prima Conectare, respectiv acordul cu privire la îndeplinirea tuturor formalităților și realizarea lucrărilor necesare pentru racordarea/ bransarea gospodăriei în care locuiește la sistemul centralizat de canalizare/ alimentare cu apă.
4. Imobilul / imobilele (terenurile) care fac obiectul proiectului propus prin prezenta Cerere de finanțare, începând cu data depunerii cererii de finanțare, îndeplinește / îndeplinesc cumulative următoarele condiții:
 - Sa fie liber de orice sarcini sau interdicții ce afectează implementarea proiectului, cu excepția cazului în care este afectat de o ipotecă imobiliară;
 - Sa nu facă obiectul unor litigii având ca obiect dreptul invocate de către solicitant pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești;
 - Sa nu facă obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materia dreptului comun.

Persoanele fizice interesate și care îndeplinesc condițiile sus menționate se vor adresa Primăriei comunei Prundeni, până la data de 15.07.2023

Unitatea de Implementare a Proiectului (UIP) în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Programul Prima Conectare

Compartiment Comunicare și IT

Nr. înreg.: 28/UIP/PNRR/PC/21.06.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**Prelungirea celei de-a doua runde de atragere de fonduri
în cadrul Programului Prima conectare**

Administrația Fondului pentru Mediu a hotărât să prelungească a doua rundă de atragere de fonduri în cadrul **Programului ”Prima conectare la sistemul public de alimentare cu apă și canalizare”** finanțat din PNRR până pe data de **26 iulie 2023, ora 23.59**, sau până la epuizarea bugetului alocat sesiunii de finanțare.

Înscrierile se realizează în baza Ghidului specific — Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență, componenta C1 — Managementul apei, investiția 3. Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2.605/2022, disponibil pe site-ul AFM.

Cererile de finanțare se transmit la AFM prin **aplicația informatică** destinată programului care este disponibilă pe site-ul instituției, www.afm.ro.

Măsura vizează **sprijinirea familiilor și persoanelor singure cu venituri reduse** (care au media veniturilor bănești nete lunare sub salariul minim brut pe țară garantat la plată pe membru de familie) **pentru plata cheltuielilor de bransare/racordare la sistemul public de alimentare cu apă și/sau de canalizare.**

Solicitanții care pot depune cereri de finanțare sunt **Operatorii de servicii de utilități publice/operatorii regionali de servicii de utilități publice din sectorul de apă/apă uzată**, astfel cum sunt definiți la art. 2 lit. g) și h) din Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Pe

lângă celelalte criterii de eligibilitate aplicabile, aceștia sunt eligibili sub **condiția încheierii de parteneriate** (în calitate de Lideri), cu UAT sau cu ADI.

Suma alocată sesiunii de finanțare este de 747.350.000 lei, valoare fără TVA, respectiv 889.346.500 lei, valoare cu TVA.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului corespunde unui cost unitar de cel mult **1.900 euro/gospodărie** racordată și/sau branșată la sistemul public de alimentare cu apă și de canalizare, fără TVA.

Rata de finanțare acordată prin PNRR este de **100% din valoarea cheltuielilor eligibile ale proiectului fără TVA.**

Informații privind desfășurarea programului se publică pe site-ul AFM la secțiunea Programe de finanțare – PNRR.

**Biroul Comunicare
Administrația Fondului pentru Mediu**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României